
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  03 по  04 червня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
5 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

04 червня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про  забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання); про підготовку до опалювального сезону 2024/2025 року.

Начальник  управління  з  питань  захисту  дітей  Тетяна  Тимоховська
проінформувала  присутніх  про  захист  прав  дітей  у місті  Кропивницькому
в умовах воєнного часу.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

04 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(13 родин);  про внесення змін до квартирної  справи;  про зняття громадян
з  квартирного  обліку  (25  осіб); про  затвердження  рішення  про  надання
службових  квартир;  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  одного учасника  бойових  дій,  одну внутрішньо
переміщену особу з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу -  дві
особи з інвалідністю внаслідок війни). 

Крім  цього,  погоджено  включення  до  першочергової  черги  родини
громадянки,  яка  перебувала  у  загальній  черзі  (член  сім’ї  отримав  статус
учасника бойових дій).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

04  червня під  головуванням  головного  спеціаліста  відділу
представництва  інтересів  в  судах  юридичного  управління  Богдани
Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради. 
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Розглянуто  65 протоколів про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 36 постанов про закриття,  20 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  25160 грн,  розгляд
9 протоколів перенесено на наступне засідання. 

04 червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина  Черкасська провела нараду  з
педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  планування  заходів  до  Всесвітнього  дня
навколишнього середовища;  про планування відпусток працівників ДЮКів;
про  узгодження  графіка залучення  педагогів-організаторів  та  керівників
гуртків і секцій до громадських робіт.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

04  червня у приміщенні  Кропивницької міської ради відбулась
презентація  проєкту  створення  молодіжного  простору  у Кропивницькій
громаді.

Участь  взяли: заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана
Балакірєва,  представники Молодіжної  ради  при виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради, представники молодіжної спільноти.

Запрошені керівники Слов’янського культурного центру «Задзеркалля»
та  представники дитячого  фонду  UNICEF презентували  план  благоустрою
молодіжного  простору  у  місті Кропивницькому у рамках  програми
«Розширення  можливостей  для  дітей  і  молоді  через  навчання,  розвиток
навичок  та  UPSHIFT»,  повідомили  про  заплановані  ремонтні  роботи
приміщення молодіжного простору та терміни їх виконання.

04  червня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - фотоколаж «Дитинства яскраві кольори».
Вихованці  КЗ  «Ліцей «Муніципальний  колегіум»  Кропивницької

міської ради» познайомилися з бібліотекою та  її  розмаїттям яскравих книг,
інформацією про правила та послуги користування книгозбірнею. Дітям було
запропоновано  створити  спільний  фотоколаж  з  роздрукованих  картинок.
Учасники висловлювали свою думку про країну мрії, в якій вони бажають
жити у майбутньому;

Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира  Панченка  -
літературний десант «Літо - час читати».
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Бібліотекарі  завітали  до  КЗ  «Ліцей  «Нова  українська  школа»
Кропивницької  міської  ради»,  обговорили з  дітьми значення  води  у житті
людини,  прочитали  книгу Агостіно Траїні «Світ пана Водиці. Фантастична
подорож тілом людини»,  активно відповідали на питання,  ділилися своїми
знаннями  і  враженнями.  Весело  пройшла  майстерка  з  виготовлення
краплинок води, адже кожна краплинка мала свою неповторну емоцію;

Центральна міська  бібліотека  для  дітей -  книжковий драйв  «Ранок  з
книгами Лесі Вороніної».

Творчості  письменниці  присвятили  у бібліотеці  цілий  день.  У  залі
інтелектуально-творчого  розвитку  відвідувачі  читали книгу «Таємне
Товариство Брехунів».

Бібліотекарі  завітали  до таборівців  КЗ «Інноваційна  гімназія
Кропивницької міської ради». Рольове читання та сюжет книги «Слон Ґудзик
і  Карнавал  Чудодіїв»  захопили  дітей.  Вони  разом  з  героями  поринули  у
пригоди та наче побували на безлюдному острові.

До святкових і пам’ятних дат

04  червня з  нагоди  Дня  поліцейських  офіцерів  громади  під  час
апаратної  наради  секретар  міської  ради  Олег  Колюка  вручив  Подяки
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  двом  поліцейським
офіцерам громади.

04 червня з нагоди  вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок
збройної агресії російської федерації в Україні, відбулася Всеукраїнська акція
«Голоси дітей» на «Алеї миру», висадженій на Набережній річки Інгул.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  керуючий Кропивницькою єпархією Православної  церкви України
архієпископ Кропивницький і Голованівський Марк, представники обласної
та міської влади, курсанти Донецького державного університету внутрішніх
справ, представники громадськості. 

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

04 червня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 
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Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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